

学子T台走秀 展现真我风采

沙头中心小学举办T台秀艺术节

家长进课堂与 学生制水果拼盘

为了让学生合理、科学地食用水果,提高对艺术的欣赏能力和创造能力。近日,五(2)班学生张靖琳的母亲潘红雁走进课堂,为本班孩子们带来了一节“走进缤纷水果世界”的创意水果拼盘课堂。

课堂一开始,潘红雁用PPT展出各种水果,激发了孩子们的兴趣,接着让学生介绍吃水果的好处以及不同的吃法,随后并对自带的水果进行介绍。孩子们在课堂上热情高涨,积极举手发言,潘红雁在讲解的过程中介绍了接下来制作水果拼盘的一些注意事项。

创意水果拼盘比赛开始后,孩子们六个人一组团结协作,选择合适的时令水果,动脑动手,制作出一盘盘既可口又美丽的水果拼盘。最后,在场的义工家长们对孩子的作品进行了评比,四个小组获得了本次比赛的特等奖。

“家长进课堂,既能加强家长与学校的沟通,也能拉近家长与学生的关系。”潘红雁说,她非常赞同学校开展的家长进课堂形式,她平时有空都会抽空参加学校的活动,看着孩子点滴地成长。

撰文/沈芝强



学生班级T台秀光彩夺目。

“沙头中心小学艺术节已经整整举办了23届,艺术节陪伴着一代又一代沙头中心学生健康、快乐、自信地成长。”沙头中心小学副校长张志成感慨道,还记得当年的第一届T台秀,只是每班挑选出两至三名精英选手参加比赛,从第二届开始,增加到小组参与,再后来,逐渐演变成

全班参与,让学生们在母校这个小小舞台上,尽情在艺术的小天地里编织着一个个美妙的童年梦。

笔者了解到,在活动筹备期间,各班师生就T台秀的主题、服饰、音乐进行了详细的商讨、碰撞、定稿。很多班级的家长更是亲力亲为地从协助训练,设计服装,购买服

装,营养食品等多个环节提供帮助,正是因为家校与家长们间充分的协助配合,才能艺术节在短短一个星期的筹备中完成得有声有色,令观众和评委目不暇接,拍手称赞。

撰文/李宇强
供稿 梁新芳

小选手在市级赛场获佳绩

东方六社小学乒乓球特色项目教育初显成果

篮球赛 赛出真友谊

日前,正在备战“2019九江镇中小學生籃球賽”的石江小学和沙头中心小学齐聚石江小学篮球场,举办了一场精彩激烈的友谊篮球赛。

下午4时,艳阳高照,在石江中心小学,随着裁判的哨声响起,篮球友谊赛正式开始。赛场上,两队队员积极跑位,在突破、传球、上篮得分的过程中充分展示团队合作的力量。一个个精彩的抢断,突破,得分;一次次巧妙的传球、挡拆,得分……比赛高潮迭起,场下不时响起阵阵掌声。场上健儿挥汗如雨,场下拉拉队员喝彩不歇。

本次比赛十分精彩,两校篮球队员凭借良好的球风,精湛的技术,让场下的观众欣赏到了一场精彩的竞技比赛。两队运动员积极的配合、奋进的精神则充分体现了“团结、拼搏、健康、快乐”的体育精神。

赛后,两间学校的球队教练都表示,开展这样的篮球友谊赛,形式好、效果佳,活跃了校园文化生活。在提高了本校球队技战术水平的同时,也增进了两校之间的友谊,互相学习,促进了两校的共同发展,让阳光体育运动在彼此间掀起新的热潮。

撰文/沈芝强

5月5日,东方六社小学派出41名学生参加由佛山市主办的2019年佛山市青少年乒乓球锦标赛暨小学生乒乓球赛,比赛在高明区体育中心如火如荼地进行。

本次比赛设男子团体、女子团体、男子单打和女子单打四个比赛项目。佛山市各区、镇街两级共选派35支代表队,五百余名运动员等参加比赛。经过一天的激烈角逐,东方六社小学校乒乓球队在比赛中突出重围,其中,关茗豪荣获个人单打丙组第四名,黎裕德获个人单打第六名;乙组何铿文获男子第八名,陈惠盈获乙组女子第七名;东方六社小学校获男女团体总分第八名,总体取得优异的成绩。

近年来,东方六社小学校秉承“和谐下东,共建共享”的办学理念,致力打造乒乓



东方六社小学乒乓球队赛后合照。

球特色项目教育。自2001年起成立乒乓球兴趣小组,每年不断增加乒乓球运动设施设备供学生使用。近年来实施乒乓球校本课程,提出以“一课、一队、一拍、一赛、一操”落实课程和全面普及。

据了解,东方六社小学在

2005年被评为南海区学校体育传统项目(网点)学校,2010年评为佛山市学校体育传统项目(网点)学校。

“通过乒乓球运动丰富了学生课余时间,锻炼学生体质和毅力,促进学生德智体美劳全面发展。”校长林惠玲

表示,我校项目发展初现成果,已经连续12年获得九江镇小学生乒乓球赛冠军,区、市级比赛均获佳绩。《快乐乒乓球》校本课程正积极申报九江镇优秀校本课程。

撰文/摄影 李宇强
供稿 赖玲玲